Programa W1

Esse programa foi elaborado com a finalidade de substituir os ábacos e tabelas de cálculo. Ele retorna ao usuário como resposta a taxa mecânica de armadura assim como fazem os ábacos, só que com a variabilidade de disposições da armadura inexistente, pois o operador é que escolhe a quantidade e o número de camadas de barras na seção. O programa W1 funciona de forma análoga ao RO1, só que calcula o valora da taxa mecânica  a partir da geométrica 

A apresentação e coleta de dados dos materiais do programa W1 são semelhantes ao programa RO1, como se vê nas figuras 58 a 62.
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Figura 58. Tela 1. Apresentação.


Figura 59. Tela 2. Apresentação.
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Figura 60. Tela 3. Observações.

     Figura 61. Tela 4. Dados dos materiais.
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Figura 62. Tela 5. Entrada de dados.

Nas figuras 63 e 64, o programa recolhe os dados sobre os esforços adimensionais (, ) que já devem estar calculados pelas equações (25) e (26). A digitar o par (, ) o usuário deve se atentar para não esquecer os parênteses, pois nesta etapa eles são obrigatórios.
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  Figura 63. Tela 6. Esforços adimensionais.
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Figura 66. Tela 9. Entrada do arranjo.
    Figura 67. Tela 10. Entrada do arranjo.

A entrada de dados do arranjo é semelhante a do programa RO1, figuras 65 a 68, só que com um dado a mais, o (DELTA), que também é necessário nas consultas dos ábacos e tabelas, como visto na figura 68.
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Figura 68. Tela 11. Entrada do arranjo.

A resposta fornecida é única, a taxa mecânica  de armadura, como mostra a figura 69. O usuário pode obter valores exatos de  sem a necessidade de interpolação, descartando-se assim, alguma possibilidade de erro.
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Figura 69. Tela 12. Resposta.

Figura 65. Tela 8. Dados do arranjo.





Figura 64. Tela 7. Entrada do par (, ).








